
 

 

 

 

  

12 - денний автобусний тур: ІСПАНІЯ (9 днів на морі) 

5 Країн:  Італія, Іспанія,  Франція, Андорра, Монако    

16 Міст:  Кьоджа, Венеція, Ла Спеція, Ріомаджоре, Манарола, Корнілья, 
Вернацца, Монтероссо, Піза, Фігерес,  Ллорет де Мар, Барселона,   
Андорра-ла-Велья, Ніцца, Монако, Верона  

3 Моря:  Адріатичне, Лігурійське,  Середземне  

Детальна  програма поїздки: 

16 
лип 
СБ 

 
07.00 –  виїзд з Києва на комфортабельному автобусі зі спальними місцями.   

17 
лип 
НД 

11.00-20.00 КЬОДЖА, ІТАЛІЯ розташована на декількох 
островах усього у 25 км від Венеції і як дві краплі води 
схожа на свою старшу сестру. Майже всі романтичні 
елементи Великої Венеції присутні у Кьоджі, але у менших 
масштабах. На відміну від галасливої і дорогої Венеції це 
місто надихає на відпочинок. Адже поруч знаходиться  
Соттомарина з 
безліччю широких і 

золотих від чистого піску пляжів і розважальних закладів. За 
бажанням звідси можна дістатися на кораблику до ВЕНЕЦІЇ - 
найдивовижнішого і найзнаменитішого міста у світі. Воно 
підкорює з першого погляду. Величні і прекрасні палаци 
утворюють химерний і таємничий світ, де витонченість готики 
переплітається  з пишною розкішшю бароко. І майже всюди 
чути плескіт води, яка, омиваючи цоколі будинків, відображає 
архітектурні шедеври.  21.00 – поселення до готелю***. 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

 

18 
лип 
ПН 

Сніданок. 11.00-20.00 ЛА СПЕЦІЯ-ЧІНКВЕ ТЕРРЕ-ПІЗА, 
ІТАЛІЯ.   Ла СпецІя —  лігурійське місто, що затишно 
влаштувалося в однойменній затоці, яку часто називають 
«бухтою Поетів». А все через Байрона, Данте, Шеллі і Жорж 
Санд, яких надихали  місцеві пейзажі. Ла Спеція - головна 
військово-морська база Італії та великий комерційний 
порт. Основні визначні пам'ятки Ла Спеції - це Морський 
арсенал з музеєм морського флоту і замок Сан-Джорджо з 
розташованим там археологічним музеєм, художній музей 
Амедео Ліа, етнографічний музей, а також кілька уцілілих або відновлених після війни церков. Ла 
Спеція вражає своїм рель’єфом, широкими площами, довгими алеями, атмосферою вільного 
приморського міста 
 
П’ять Земель (Cinque Terre), п’ять маленьких містечок, що розкинулися уздовж моря і розділені 
невеликими бухтами. У 1997 році ця територія була оголошена Всесвітньою спадщиною Юнеско. 

І недарма. Ріомаджоре, Манарола, Корнілья, Вернацца і 
Монтероссо. Легенди заснування цих містечок дуже різні 
між собою і йдуть углиб століть. Це природне багатство 
разом з копіткою працею селян протягом багатьох століть 
являє собою унікальний світ, де об'єдналися море і гори з 
культивованими терасами виноградників. 18 км 
узбережжя, з'єднаних між собою мальовничими 
стежками, що проходять понад морем. Чінкве Терре - не 
класичний курорт з великими готелями "все включено", а 

напрочуд самобутня італійська глибинка, де люблять бувати 
самі італійці. І незважаючи на те, що тут є всі блага 
цивілізації, спосіб життя, здається, мало змінився.  
 

Піза  відома всьому світу в першу чергу завдяки своїй 
дзвіниці. Це "місто одного дива",  популярність якого 
відображена на ретельно підстриженому яскраво-зеленому 
трав'яному килимі Прато-де-Міраколі (Поля чудес), де 
підносяться Баптистерій, "падаюча вежа" Кампаніла і кладовище Кампо-Санто. З 1987 року площа 
Чудес занесена до переліку об'єктів всесвітньої спадщини, що знаходяться під охороною 
ЮНЕСКО. Нічний переїзд. 

19 
лип 
ВТ 

08.00-12.00 ФІГЕРАС, ІСПАНІЯ відомий всім як 
батьківщина Сальвадора Далі. У 70-і роки Дали купив 
тут будинок муніципального театру і перебудував його 
під свій музей-театр. Тут зібрані роботи Далі, а також 
виставлена особиста колекція живопису художника, що 
включає роботи багатьох великих майстрів живопису. 
Наприклад, Ель Греко. Поруч з театром знаходиться й 
особняк Галатея, перебудований Далі в пам'ять про 
свою улюблену дружину Галу.  



 

 

19 
лип 
ВТ 
- 

24 
лип 
НД  

14.00 - поселення до готелю   ***/**** (сніданки включені) на 5 ночей у курортному місті 
ЛЛОРЕТ ДЕ МАР на узбережжі Середземного моря. Це один з відомих курортів в Іспанії, "літня 
резиденція" величезної кількості жителів Барселони, а також столиця Коста Брава. Ллорет де 
Мар справедливо вважається одним з найбільш тусовочних курортів іспанського узбережжя. Тут 
є все для активного відпочинку: бари, відмінні нічні клуби, казино, водні види розваг. Пляжі в 
Ллорет де Мар піщані, але пісок надзвичайний - він абсолютно не прилипає до шкіри. Говорячи 
про відпочинок, не можна не згадати про місцеву кухню. Понад 500 барів і 200 ресторанів - це 
відмінна можливість скуштувати найкращі страви каталонської кухні.  Ллорет де Мар - це місце, 
де ніхто не поспішає. Це місце, де чуєш подих моря. Це місце, в якому хочеться залишитися. 

 
В останні дні сезонних розпродажів і знижок до 70% запланована поїздка в шопінг-мол La Roca 
Village (www.larocavillage.es) та/чи торговельний центр  Mataro Park(www.mataro-parc.com). 
 
Факультативно під час відпочинку: 
 БАРСЕЛОНА (10€)  –  столиця Каталонії, одне з найгарніших європейських міст, вік якого 

становить понад 2000 років. Барселона пережила 
кілька епох і чудово зберегла пам'ятники минулого. 
Храм Святого сімейства - великий спадок 
загадкового каталонського архітектора - будується і 
понині. Усього у місті 12 споруд Гауді, багато з яких, 
а також й 

інші 
визначні 

пам'ятки в 
Барселоні, 

оголошені ЮНЕСКО надбанням людства. Це 
місто, в яке закохуєшся з першого погляду.   

 Парк розваг ПОРТ АВЕНТУРА (15€)   
 

24 
лип 
НД 

Сніданок. До 11.00 - відпочинок на морі. 15.00-21.00 КНЯЗІВСТВО АНДОРРА. Найвисокогірніша 
столиця в Європі - мальовнича Андорра-Ла-Велья -   
розташована в гірській долині. Заснована у 9 столітті н. е., 
вона є   унікальним зразком старовинної архітектури, що 
дбайливо охороняється державою. Оскільки Андорра 
знаходиться в безмитної зоні, тобто де-факто ця країна - 
так зване наземне Duty free для європейців, оскільки не 
стягуються ні прибутковий податок, ні податок на додану 
вартість, ні податок з обороту. Людині, яка ніколи не була 
в Андоррі-ла-Вельї, навіть важко уявити, як можливо в 

одному місті розмістити таку кількість супермаркетів і бутиків! Нічний переїзд. 

http://www.larocavillage.es/
http://www.mataro-parc.com/


 

 

25 
лип 
ПН 

 
 
 
 
 
 
 

07.30-16.30  НІЦЦА. Це перлина  Французької Рів'єри. Блискуче сонце і розслаблююча атмосфера 
Ніцци завжди приваблювали сюди художників і письменників. 
Серед них були: Дюма, Ніцше, Флобер, Віктор Гюго, Жорж 
Санд, Стендаль, Шатобріан.  У середньому тут буває 300 
сонячних днів протягом року. Поєднання багатої історії та 
культури, сприятливого клімату, різноманітної природи та 
високого рівня туристичного сервісу робить це місто одним з 
найпопулярніших курортів світу 
 
Ті, хто бажають, можуть відвідати МОНАКО (3€ громадським 
транспортом).  Монако схожий на чарівний світ, його численні пам'ятки настільки унікальні та 

красиві, що ви будете просто зачаровані ними. Розкіш, блиск, 
роллс-ройси, світові знаменитості, легендарні гонки Формула 1, 
папараці, Лазурний берег, пляжі і готелі - все це Монако, один з 
найелітніших центрів світового туризму! У цьому князівстві 
концентрація багатства на кожен квадратний метр приймає 
просто неосяжні розміри. І ви, хоч ненадовго, зможете відчути 
свою причетність до цієї розкоші. А отже, відчути себе вільним. 
20.00- поселення до готелю***.  
 

26 
лип 
ВТ 

Сніданок. 08.00 - 17.30 ВЕРОНА, ІТАЛІЯ - одне з найвідоміших міст Північної Італії. У його старій 
частині збереглося безліч унікальних античних пам'яток 
і чудових палаців, збудованих з місцевого рожевого 
вапняку в Середні віки. За кількістю пам'яток 
дохристиянської доби Верона поступається лише Риму. 
Шекспір писав - "Але світу немає за стінами Верони". І 
для місцян ця фраза - незаперечна істина. Суворі міські 
стіни надійно охороняють таємниці і легенди про 
доблесних воїнів, щасливе та трагічне кохання, одна з 
яких, про Ромео і Джульєтту, прославила Верону як найромантичніше місто світу, перетворивши 
його у Столицю всіх закоханих. 

27 
лип 
СР 

 
23.00 – повернення до Києва. 

 
 
 
 
 
 
 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 
 
 
Вартість: 490 євро 
 
Додатково: спальне місце в автобусі (25€),  
віза, візовий центр та страхування (70€). 
30%-знижка дітям до 13 років, що подорожують 
із батьками! 
Запис до групи здійснюється  до 16 червня. 

 

http://www.euroways.com.ua/

